



2021年9月24日

各 位

会 社 名 サン電子株式会社
代表者名 代表取締役社長 内海 龍輔
(コード番号 6736 東証 JASDAQ)
問合せ先 代表取締役専務 木村 好己
(電話 052-756-5981)

(訂正)「ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2021年9月24日17時に発表した表記開示資料において、「本日確定しました箇所を下線を付しております。」と記載していましたが、下線が付されていなかったため、改めて下線対象箇所をお知らせいたします。また、一部訂正を行います。(訂正箇所は網掛け部分です。)

記

(訂正前)

| | |
|--|-----------------------------------|
| 1. 新株予約権の発行日 | 2021年9月24日 |
| 2. 新株予約権の発行数 | 4,973個 (各新株予約権1個当たりにつき普通株式10株) |
| 3. 新株予約権の発行価額 | 無償 |
| 4. 新株予約権の目的たる株式の種類及び数 | 当社普通株式 49,730株 |
| 5. 新株予約権の行使に際しての払込金額 | 3,249円 |
| 6. 新株予約権の行使により発行する株式の発行価額の総額 | 161,572,770円 |
| 7. 新株予約権の行使期間 | 2023年9月25日から2031年6月23日 |
| 8. 新株予約権の行使により新株を発行する場合の発行価額のうち資本に組み入れる額 | 80,786,385円 |
| 9. 新株予約権の割当対象者数 | 当社取締役及び従業員 201名 4,973個 |

(訂正後)

| | |
|--|-----------------------------|
| 1. 新株予約権の発行日 | 2021年9月24日 |
| 2. 新株予約権の発行数 | 4,973個 (1個当たりにつき普通株式10株) |
| 3. 新株予約権の発行価額 | 無償 |
| 4. 新株予約権の目的たる株式の種類及び数 | 当社普通株式 49,730株 |
| 5. 新株予約権の行使に際しての払込金額 | <u>3,249円</u> |
| 6. 新株予約権の行使により発行する株式の発行価額の総額 | <u>161,572,770円</u> |
| 7. 新株予約権の行使期間 | 2023年9月25日から2031年6月23日 |
| 8. 新株予約権の行使により新株を発行する場合の発行価額のうち資本に組み入れる額 | <u>80,786,385円</u> |
| 9. 新株予約権の割当対象者数 | 当社取締役及び従業員 201名 4,973個 |

以上